

# 記一次拔河比賽

## 3D 黎家希

本月是學校的「康健身心」主題月，學生會舉辦了一次「拔河比賽」。

大麻繩像一條長蛇橫擺在大操場上，我們握 大麻繩，使盡吃奶的力，雙手往後拉，雙腳往後蹬，可惜對手也不弱，繩子始終僵在原地。當天天氣炎熱，一個火球高掛在天上，一道道火舌向我們直撲過來。縱然我們已經一身短衣短褲的裝扮，但汗水卻仍然不斷地從毛孔 鑽出來。不久，連手心也開始冒出豆大的汗珠，大麻繩被汗水滲透，拿上手又重又滑，大大增加了難度。大家不得不用力把麻繩箍緊，以防它從手中脫出。不過，對手不見得有什麼優勢，每張臉也繃得緊緊，牙齒在嘴 被擠得格格有聲。

突然，我的手不知怎地，很痠。手一鬆，整個人也失去平衡，趴在地上。不過，雖然如此，但隊友並無心灰之意，反而大聲地叫起拍子來：「一、二、一、二」這些聲音有如巨龍翻天，每一聲也是雄壯有力的，嚇得對手也發軟，繩結向我們這邊一移，離我方愈來愈近。我也不敢怠慢，立即翻身站起來，深呼吸了一口氣，然後出盡僅餘的氣力，把麻繩向自己的方向扯，看得對方咬牙切齒。

結果

那天，我們的手掌被磨擦得破了，雙腳痠得彷彿不屬於自己的。不過當我們在歡呼聲中站到頒獎台上，實在是興奮莫名。此刻，一切疼痛亦忘記一空，只有喜悅的淚水濕潤了我的臉。